

15.06.2020

Вдохновение в изоляции: Андрес Сарв

Во время самоизоляции, вызванной вирусом Covid-19, мы решили узнать у профессионалов индустрии как они проводят время в этой необычной обстановке.

Андрес главный по свету в эстонском театре Vanemuine, самом старом в стране. Он основан в Тарту в 1870 году и является единственный в регионе, где проходят оперы, оперетты и мюзиклы. Также в нем ставят балет, современные танцы и драму. Vanemuine состоит из трех зданий в которых работают 400 человек. Помимо этого, Андрес работает как художник по свету в прокатной компании E&T Light, специализирующейся на концертах, выставках и инсталляциях.

Robe: Где Вы сейчас находитесь?

Андрес: Я в загородном доме в Тартумаа, Эстония.

Robe: Что Вы делаете во время изоляции?

Андрес: Работаю в саду и чиню дом. По выходным хожу с семьёй в сауну и делаю барбекю.

Robe: Что самое креативное из того, что Вы можете делать в изоляции?

Андрес: Занимаюсь светом в студии жены. Еще изучаю по интернету новые световые консоли и открываю для себя новые приборы Robe и их возможности.

Robe: Вы отвечаете за кого-то ещё во время кризиса?

Андрес: В семье нас пятеро, а ещё мы справляемся о здоровье родственников.

Robe: Что или кто вдохновляет вас в данной ситуации?

Андрес: Жена и дети.

Robe: Любимые книги, кино, сериалы...

Андрес: Я подсел на детективную британскую драму «Чисто английские убийства» и смотрю её новый сезон. Еще мне нравятся различные стримы эстонских музыкантов и артистов.

Robe: Что Вы хотите сделать в первую очередь когда эта ситуация закончится?

Андрес: Я очень хочу поработать на новых концертах Тыниса Мяги, пойти в бар и ресторан, начать мои еженедельные баскетбольные тренировки с друзьями

Robe: Что бы Вы еще хотели сказать?

Андрес: Надеюсь, всё это сделает нас мудрее и сильнее!

